PowerUP NG6

MODEL NUMBER: CHPUNG6100BKUS

FREE 3 YEAR WARRANTY REGISTRATION
3 ANS DE GARANTIE, INSCRIPTION GRATUITE
REGISTRO DE GARANTIA DE 3 ANOS GRATIS
=== KOSTENLOSE REGISTRIERUNG 3 JAHRE GARANTIE |
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www.AccessoryPower.com/warranty

For troubleshooting information, please visit the link below:
Pour des informations de dépannage, merci de visiter le lien ci-dessous:
Para obtener informacién sobre la solucion de problemas, visite:
Um Informationen zur Fehlerbehebung zu erhalten, klickenSie bitte den folgenden Link:
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www.AccessoryPower.com/userguides
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Package contents
L'emballage contient
Contenidos del paquete
Packungsinhalt
BRAR

PowerUP™ NG6 Faceplate screw
Vis
Tornillo de la placa frontal
Frontplattenschraube
YRELTEAR



Product diagram
Schéma du produit
Diagrama de product
Producktabbildung
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6 ACoutlets Grounded LED
6 prises AC Terre LED
6 salidas de corriente  LED de tierra
6 AC-Ausgdnge Gesicherte LED
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Protection LED
Protection LED
LED de proteccién
Geschiitzte LED
{RIFLED
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Dual USB ports

Double port USB

Puertos de USB duales
Doppelte USB-Anschliisse
WUSBEI

Operating instructions

Mode d’emploi

Instrucciones de Operacion

Bedienungsanleitung
1 {EI5AA

Plug into AC power

Branchez a I'alimentation secteur
Enchufle de corriente alterna

Verbinden Sie es mit dem AC-Netzadapter
iBEAACETR

Screw directly onto an AC outlet
Vissez directement sur une prise secteur

Atornillar directamente en una toma de corriente

Schrauben Sie es direkt an eine Steckdose
BNz R AGEE




Plug up to 6 AC powered devices

Branchez jusqu‘a 6 appareils alimentés par secteur
Conecte hasta 6 aparatos de corriente

Verbinden Sie es mit bis zu 6 AC-betriebenen Geraten
REONMACEIR

Connect your mobile device for USB charging

Connectez votre appareil mobile pour un chargement USB
Conecte el aparato para carga de USB

Verbinden Sie Ihr mobiles Gerét zur USB-Aufladung
RTINS EIUSBFH E
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Tablets
Tablettes
Tabletas
Tablet-PCs
R e g

Amazon®

iPad™ and Samsung® Galaxy Tab

Smartphones
Smartphones
Telefonos
Smartphones
BHEFA

Apple®, Android®, Windows®, Blackberry®

eReaders
eReaders
eReaders
eReader
B8 TR as

Amazon®, Barnes & Noble®, Sony®

And more devices
Et plus d'appareils
Y mas aparatos
Und mehr Gerdte
BEZHRE

0.1- 1.0A

0.1- 2.0A




Product specifications
Spécificités produit
Especificaciones del producto
Produktspezifikationen
o tE

AC power input: 125V ~ 60Hz,, 15A
AC power output: 125V ~ 60Hz,, 15A
USB power output: 5V = 2A

Entrée d'alimentation CA: 125V ~ 60Hz, 15A
Puissance CA: 125V ~ 60Hz,, 15A

Puissance de sortie USB: 5V = 2A
ACsuppression joule rating: 600 joules Elimination CA cote énergétique : 600 joules
Max spike current: 30000A Pic de tension maximal : 30000A

Weight: 7.5 oz Poids : 212,62 g

Dimensions: 4.65 x 3.85 x 2.15 inches Dimensions: 11,81x9,78 x 4,46 cm
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1. This device complies with Part 15 of the F(C
Rules. Operation is subject to the following
two conditions: (1) this device may not cause
harmful interference, and (2) this device must
accept any interference received, including
interference that may cause undesired
operation.

2. a) To reduce the risk of electric shock -
Disconnect power to the receptacle cover screw,
cover may fall across plug pins or receptacle may
become dislodged;

b) Use only with duplex receptacle having
center screw;
¢) Secure unit in place with screw provided.

3. Do not install this device if there is not at least
10 meters (30 feet) or more of wire between the
electrical outlet and the electric service panel

4. Not for use with ground-fault circuit-interrupter
receptacles or receptacles with indicator lights
or controls.

5. To reduce the risk of fire or electric shock, do not
use this device with a receptacle in which the
slot openings do not align with the blades.

1. 1. Cet appareil est conforme a la partie 15 du
réglement FCC. Ceci induit deux conditions : (1)
cet appareil ne doit pas causer d'interférences
nuisibles, et (2) cet appareil doit étre en mesure
d'accepter toutes les interférences reques,
incluant les intérférences causant des actions
non désirées.

2. a) Pour réduire le risque de choc électrique,
Coupez le courant de la prise électrique, le
cache peut tomber sur la broche de la prise ou
|a prise peut étre délogé; b) Utilisez une prise
double ayant une vis centrale; ¢) Sécurisez
I'unité en place avec les vis incluses.

3. Ne pas installer cet appareil i la distance entre
du fil électrique entre la prise et le disjoncteur
est de moins de 10 métres.

4, Ne pas utiliser avec une prise de courant
disjoncteur-détecteurs de fuite a la terre ou
avec des prise avec indicateur lumiére ou
controles.

5. Pour réduire les risques d'incendie ou
d*électrocution, ne pas utiliser cet appareil avec
une prise dans laquelle les tiges ne s'alignent
pas dans les trous.
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Appleis a registered trademark of Apple Inc.
Android is a trademark of Google, Inc.
Windows is a registered trademark of Microsoft Corporation in the United States and/or other countries.

Blackberry® is owned by Research In Motion Limited and is registered in the United States and may be pending or registered in other countries. AP Global, Inc. is not endorsed, sponsored,
affiliated with or otherwise authorized by Research In Motion Limited.

Amazon, Kindle, Amazon Appstore, Amazon MP3, IMDb, Zappos, Audible, and their associated logos are trademarks of Amazon.com, Inc. or its affiliates.
Barnes & Noble is a trademark of Barnes & Noble, Inc.
“SONY"is a trademark of Sony Corporation.

© 2014 AP Global, Inc. Al rights reserved. Accessory Power, the Accessory Power logo, ReVIVE, the ReVIVE logo, PowerUP and other Accessory Power marks and logos are either registered
trademarks or trademarks of AP Global, Inc. in the United States and/or other countries. All other trademarks are the property of their respective owners.

Manufactured in China. Designed in California.

Apple est une marque déposée de Apple, Inc.
Android est une marque commerciale de Google, Inc.
Windows est une marque déposée sur le Microsoft Corporation aux Etats-Unis et dans les autres pays.

Blackberry® est la propriété de Research In Motion Limited et est déposée aux Etats-Unis et peuvent étre en instance ou déposés dans dautres pays. AP Global, Inc. nest pas approuvé,
sponsorisé, affilié avec ou autrement autorisée par Research In Motion Limited.

Amazon, le Kindle, Amazon Appstore, Amazon MP3, IMDb, Zappos, Audible, et leurs logos associés sont des marques de commerce de Amazon.com, Inc. ou ses filiales.

Barnes & Noble est une marque commerciale de Barnes & Noble, Inc.

“SONY” est une marque commerciale de Sony Corporation.

© 2014 AP Global, Inc. Tous droits réservés. Accessory Power, le logo Accessory Power, ReVIVE, le logo ReVIVE, PowerUP et s autres marques et logos d’Accessory Power sont soit des marques
déposées soit des marques de AP Global, Inc. aux Etats-Unis et/ou dans dautres pays. Toutes les autres marques sont la propriété de leurs propriétaires respectifs.

Fabriqué en Chine. Congu en Californie. Y
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